

अल्मोड़ा ज्वैलर्स

पावन नवरात्र एवं अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकानाएं

हमारे यहां 24 कैरेट सोने व चाँदी के आकर्षक आभूषण ऑर्डर पर तैयार किये जाते हैं।

हमारे यहां सभी प्रकार के वैदिक ज्योतिष उपलब्ध हैं।

मो. 9012749183

पहुँची, गढ़वाली व कुमाऊंजी नथ गुलबन्द विशेष डिजाइन में तैयार किये जाते हैं।

शशि के नाम किस गोती, मूंगा, माणिक्य, पन्ना, पुष्यराज आदि ओडिसी प्रिंटर के सामने, भल्ला मेडिकल गली, मेन मार्केट, रुद्रपुर

GAGNEJA PROPERTIES

CONTACT FOR SALE, PURCHASE RENT & LEASE

- Shops
- Houses
- Industrial Property
- Commercial Property
- Agriculture Land

REAL ESTATE WITHOUT THE HASSLE

MO.-8630672525, 8279444462

ADD- SRA F69, Shop No.4, Adarsh Colony, Rudrapur

बोलरो खाई में गिरी, तीन की मौत मूक बधिर छात्राओं का यौन शोषण

देहरादून (उद संवाददाता)। हिमाचल से विकास नगर आ रही बोलरो अनियंत्रित होकर खाई में गिर गयी। हादसे में बोलरो सवार तीन लोगों की मौत पर ही मौत हो गयी। वाहन में फंसे मृतकों को एसडीआरएफ और पुलिस टीम ने बमशिकल वाहन से बाहर निकाला। शवों को पोस्टमार्टम के लिए भेजा गया है। जानकारी के अनुसार



बोलरो कैंपर संख्या एचपी 63सी 5039 शनिवार को हिमाचल से विकास नगर आ रही थी। मीनस के पास वाहन अनियंत्रित होकर 200 मीटर नीचे नदी में

गिर गया। हादसे में वाहन चालक 26 वर्षीय राकेश कुमार पुत्र सूरत सिंह, 35 वर्षीय सुरजीत सिंह पुत्र जगत राम और

लोगों की सूचना के बाद पुलिस मौके पर पहुंची। मामले की सूचना एसडीआरएफ को दी गयी। सूचना पर पोस्ट ल्यूणी में से

एसडी आरएफ रेस्क्यू टीम सतेंद्र रावत के नेतृत्व में मय आवश्यक रेस्क्यू उपकरणों के तत्काल घटनास्थल हेतु रवाना हुई। टीम ने घटनास्थल पर पहुँचकर त्वरित कार्यवाही करते हुए दुर्घटनाग्रस्त वाहन

तक पहुँच बनाकर वाहन में फंसे तीनों शवों को बाहर निकाला जिसके पश्चात कड़ी मशकत करते हुए वैकल्पिक मार्ग से होते हुए मुख्य (शेष पृष्ठ सात पर)

आवासीय संस्था का संचालक गिरफ्तार

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। प्रदेश में देवभूमि को कलंकित करने वाले महिला यौन शोषण के शर्मनाक मामले थमने का नाम नहीं ले रहे हैं। अब गौलापार के मूक बधिर एवं दृष्टिबाधित बच्चों की आवासीय संस्था के संचालक पर दिव्यांग नाबालिग छात्रों के साथ यौन शोषण का आरोप लगा है। पूरे मामले में काठगोदाम पुलिस ने जांच के बाद संस्था के संचालक को गिरफ्तार कर उसके विरुद्ध कार्रवाई शुरू कर दी है। काठगोदाम थाना प्रभारी प्रमोद पाठक ने बताया कि गौलापार स्थित मूक बधिर एवं दृष्टिबाधित बच्चों की आवासीय संस्था की एक 13 वर्षीय नाबालिक छात्रा ने एसएसपी को शिकायत पत्र देखे हुए संस्था संचालक पर अश्लील हरकत और यौन उत्पीड़न करने का आरोप लगाया था। जिसके बाद एसएसपी को निर्देश पर काठगोदाम थाना पुलिस द्वारा पूरे मामले में जांच की गई। जांच के बाद नाबालिक छात्रा की शिकायत पर मजिस्ट्रेट के सामने अन्य नाबालिग छात्राओं के बयान हुए जहां संचालक पर कई गंभीर आरोप लगाए गए। मामले की गंभीरता को देखते हुए पर्याप्त साक्ष्य व सबूत जुटाकर (शेष पृष्ठ सात पर)

26 लाख की स्मैक सहित दो तस्कर दबोचे एयर चीफ मार्शल पहुंचे बद्रीनाथ धाम

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। एनटीएफ और पुलभट्टा पुलिस टीम ने 2 अंतरराज्यीय ड्रग तस्करों को 260 ग्राम स्मैक के साथ गिरफ्तार किया है। बरामद स्मैक की अंतरराष्ट्रीय बाजार में कीमत 26 लाख रुपए आंकी गई गयी है। एसटीएफ कार्यालय में सीओ सुमित पांडे ने खुलासा करते हुए बताया कि शुक्रवार शाम को एनटीएफ

बरेली और राहत खान पुत्र राशिद खान निवासी पडेरा थाना पडेरा जनपद बरेली को नदेली रोड बरा के पास एक



टीम और थाना पुलभट्टा पुलिस ने संयुक्त कार्रवाई करते हुए 2 अंतरराज्यीय ड्रग्स तस्करों दानिश पुत्र अशफाक निवासी मोहनपुर नकटिया थाना कैंट जनपद

की सप्लाई कर रहे थे। गिरफ्तार अभियुक्तियों ने पूछताछ में बताया गया कि वह यह स्मैक नईम उर्फ शेर फरीदपुर

जनपद बरेली उत्तर प्रदेश से लेकर आये थे। पकड़ा गया अभियुक्त दानिश पूर्व में वर्ष 2020 में थाना कैंट व वर्ष 2022 में थाना शीशगढ़ व थाना प्रेम नगर से चोरी की कई मोटरसाइकिलों सहित गिरफ्तार किया जा चुका है। अभियुक्त

दानिश पर जनपद बरेली में कई अभियोग पंजीकृत हैं। दानिश की जान पहचान बरेली जेल में बंद होने के दौरान ही नईम उर्फ शेर से हुई (शेष पृष्ठ सात पर)

चमोली (उद संवाददाता)। एयर चीफ मार्शल वीआर चौधरी ने शनिवार को परिवार के साथ बद्रीनाथ धाम पहुंचकर भगवान बदरी विशाल के दर्शन किए। श्री बद्रीनाथ-कंदारनाथ मंदिर समिति के उपाध्यक्ष किशोर सिंह पंवार ने एयर चीफ मार्शल का स्वगत किया। प्रभारी अधिकारी अनिल ध्यानी ने एयर चीफ मार्शल को प्रसाद भेंट किया। इससे पहले एयर चीफ मार्शल

वीआर चौधरी ने शुक्रवार को चमोली जिले के जोशीमठ स्थित नृसिंह मंदिर पहुंचकर दर्शन किए और पूजा अर्चना की। उनके साथ पारिवारिक सदस्य और



वायुसेना के अधिकारी भी मौजूद रहे। दर्शन के बाद वह भगवान नृसिंह की विशेष पूजा में भी शामिल हुए। मंदिर के पुजारी हनुमान प्रसाद डिमरी ने विशेष

पूजा संपन्न कराई। एसडीएम/वीकेटीसी की उप मुख्य कार्याधिकारी कुमकुम जोशी ने उनकी आगवानी की। एसडीएम ने उन्हें भगवान का प्रसाद भेंट किया। वीकेटीसी के मीडिया प्रभारी डॉ. हरीश गोड़ ने बताया कि एयर चीफ मार्शल ने नृसिंह मंदिर के अलावा दुर्गा मंदिर, तिमूडिया वीर मंदिर, आदिगुरु शंकराचार्य गद्दी स्थल के भी दर्शन किए। इस अवसर पर मुख्य प्रशासनिक अधिकारी

गिरिश चौहान, वरिष्ठ प्रशासनिक अधिकारी विजेन्द्र बिष्ट, प्रशासनिक अधिकारी कुलदीप भट्ट, नृसिंह मंदिर के प्रभारी संदीप कपरवाण आदि मौजूद रहे।

नकाबपोश बदमाशों ने युवक पर तमंचे की बट से किया हमला

पुलिस दर्ज नहीं कर रही रिपोर्ट

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। विगत रात्रि बिंदूखेड़ा पुलिसिया पर घर आने के लिए दोस्त का इंतजार कर रहे युवक पर अज्ञात नकाबपोश बदमाशों ने तमंचे की बट से जानलेवा हमला कर गंभीर रूप से घायल कर दिया। इस दौरान बदमाशों ने उसका मोबाइल छीनने की भी कोशिश की लेकिन कामयाब नहीं हो सके। शोर मचाने पर लोगों के आ जाने से हमलावर जान से मारने की धमकी देते हुए फरार हो गये। मलकोत सिंह पुत्र जोगेन्द्र सिंह निवासी ग्राम रायपुर ने पुलिस को दी तहरीर में कहा है कि 11 अक्टूबर की रात्री लगभग 10.30 बजे उसका 17 वर्षीय पुत्र राज सिंह बिन्दूखेड़ा से बाहर नहर वाली पुलिसिया पर बिन्दूखेड़ा से घर रायपुर आने के लिए साथी का इन्तजार कर रहा था। तभी अचानक वहाँ पर आये पांच नकाबपोश लोगों ने उसके पुत्र को घेर लिया और मारपीट करने लगे। एक हमलावर ने पुत्र के सिर पर तमंचे की बट से वार किया जिससे उसके बायें आँख के उपर खुली चोट आई और काफी खून बहने लगा। पुत्र का मोबाइल छीनने का प्रयास किया। जिसमें वे सफल नहीं हो पाये। तभी वहाँ कुछ लोगों के आ जाने से हमलावर पुत्र को जान से मार देने की धमकियाँ देते हुये भाग गये। पुत्र से सूचना मिलने पर वह तुरन्त घटना स्थल पर आया और 112 नंबर पर पुलिस को सूचना दी। पुलिस कर्मि घटना स्थल पर आये और पुत्र को जिला चिकित्सालय ले जाकर उपचार कराया। मेडिकलकी प्रति उन्ही पुलिस कर्मियों के पास है। परिजनों का आरोप है कि पुलिस मामले की रपट दर्ज नहीं कर रही है।

सगाई के बाद चोरी से वीडियो क्लिप बनाकर दहेज में रखी पांच लाख की डिमांड

काशीपुर (उद संवाददाता)। सगाई के बाद होने वाली पत्नी से नजदीकी बढ़ाकर एक शातिर दिमाग युवक ने पहले उसके साथ ऑडियो वीडियो क्लिप बनाया बाद में दहेज के नाम पर पांच लाख रूपयों की डिमांड रख दी। आरोपी के परिजनों ने कन्या पक्ष को धमकाया कि यदि उनकी मांग पूरी नहीं हुई तो ऑडियो वीडियो क्लिप को सोशल मीडिया पर डालकर लड़की को बदनाम कर दिया जाएगा। इस मामले में जब जिम्मेदार लोगों ने समझौता कर दिया तो कन्या पक्ष ने युवती की शादी दूसरी जगह तय कर दी इस दौरान आरोप है कि आरोपी पक्ष में उसके मंगेतर की मोबाइल फोन पर ऑडियो वीडियो क्लिप डाल दी फल स्वरुप रिश्ता जुड़ने से पहले ही टूट गया। इस मामले में जब पीडित पक्ष ने कोतवाली पुलिस को लिखित शिकायती पत्र देकर

पति सास व मौसी मौसी के खिलाफ कोर्ट ने जारी किये मुकदमा दर्ज करने के आदेश

आरोपियों के खिलाफ कार्यवाही की गुहार लगाई तो पुलिस ने मामले को नजरअंदाज कर दिया। इसी तरह जिले के एसएसपी ने भी पीडिता की गुहार को अनसुना कर दिया फल स्वरुप न्यायालय में प्रार्थना पत्र देने पर कोर्ट ने प्रकरण को गंभीरता से लेते हुए आरोपियों के खिलाफ मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही के निर्देश दिए। घटना के बारे में अपने अधिवक्ता अब्दुल सलीम एडवोकेट के माध्यम से न्यायालय में प्रार्थना पत्र देकर काशीपुर क्षेत्र निवासी एक महिला ने बताया कि लगभग 4 वर्ष

आवारा जानवरों को पकड़ने गयी निगम की टीम पर हमला

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। मुख्य बाजारों, राष्ट्रीय राजमार्गों सहित अन्य स्थानों में परेशानी का सबब बन चुके आवारा जानवरों को उच्चाधिकारियों के निर्देश पर पकड़ने गईं निगम की टीम पर कुछ लोगों ने लाठी डंडों से हमला कर सरकारी कार्य में बाधा डालने की कोशिश की गई। मामले की रपट दर्ज करा दी गई है। दर्ज रपट में नगर आयुक्त, नगर निगम नगर निगम ने कहा है कि निगम की टीम में शामिल कार्मिकों कुलदीप भाटिया, वाहन चालक, गोल्ड पुत्र भगवानदास, राजा पुत्र बुद्ध सेन, सूरज पुत्र रामकुमार एवं राजू पुत्र रामपाल द्वारा 11 अक्टूबर को वार्ड 14, भदईपुरा, राष्ट्रीय राजमार्ग किच्छा रोड पर खुले में विचरण कर रहे आवारा व निजी पशुओं को पकड़ने हेतु अभियान चलाया गया था। अभियान के दौरान भदईपुरा के (शेष पृष्ठ सात पर)

रेरा एगुव्ड कालोनी
30 से 60 तक चौड़ी सड़कें,
बड़े-बड़े पार्क, गेट बंद कालोनी
90 प्रतिशत तक ऋण सुविधा,
सीवरेज, स्ट्रीट लाइट

डायनामिक गार्डन सिटी

तोमर कंस्ट्रक्शन

श्री राधा स्वामी सत्संग घर गेट नं. 7 के सामने किच्छा रोड, रूद्रपुर
मोबा. 9557222289, 7088169159

100 से 400 गज तक के प्लॉट
100, 160, 200 गज विला
खरीदने व बेचने हेतु सम्पर्क करें।

100 से अधिक परिवार रह रहे हैं

राम जन्म की लीला का हुआ सुंदर मंचन

गदरपुर (उद संवाददाता)। अनाज मंडी रामलीला अध्यक्ष रविंद्र बजाज ने रामलीला का विधिवत उद्घाटन किया। इस दौरान राम जन्म की लीला के साथ ही अन्य दृश्यों का मंचन किया गया। इस दौरान राजा दशरथ की भूमिका में रहे श्री राम नाट्य कला परिषद के अध्यक्ष अशोक सुधा को सभी ने बधाई देकर खुशी का इजहार किया। इसके पश्चात राक्षसों की खरमस्तियां, राक्षसों द्वारा प्रजा को लूटा जाना एवं ऋषि विश्वामित्र के यज्ञ को भंग करना, ऋषि विश्वामित्र जी का राजा दशरथ के पास सहायता मांगने जाने तक की लीला का मंचन किया गया। सभी कलाकारों ने बड़ा ही सुन्दर अभिनय किया और दर्शकों से वाहवाही लूटी। इस मौके पर श्री



रामलीला के अध्यक्ष रविंद्र बजाज, महामंत्री अशोक धीर, कोषाध्यक्ष कृष्ण अनेजा ने सभी को श्री राम जन्म की बधाई दी एवं मिष्ठान वितरण किया। इस बीच हरिचंद्र छाबड़ा, महेंद्र इशपुजनी, धर्म चंद खेड़ा, श्याम लाल

सुखीजा, वेद राज बजाज, तिलक राज भुसरी, अजीत भुसरी, पवन बजाज, अशोक हुडिया, अशोक भुडुड़ी, राज कुमार भुडुड़ी, विनोद भुसरी, कृष्णलाल सुधा, लेखराज भुडुड़ी, विजय छाबड़ा, इंद्रजीत डाबर, विजय

भुडुड़ी, अजय खेड़ा, रविंद्रवीर सिंह, कृष्णलाल बत्रा, सतीश छाबड़ा, विजय सुखीजा, राजू कुमार, सुभाष खुराना, अनिल बत्रा, मुलखराज अरोरा, सोमनाथ छाबड़ा, राजेश अग्रवाल, आदित्य सुखीजा, गौरव

भुडुड़ी, प्रमोद बजाज, सक्षम गोवर, मुकेश पाल, सुभम बत्रा, मयंक चुघ, अरुण बजाज, अनिल सुधा, निर्मल दास नारंग, अनमोल भुडुड़ी, पारस धवन, श्याम सुंदर कालड़ा, धीरज इशपुजानी, अंकित गगनेजा, संजीव अनेजा, विजय

पोपली, गणपति विश्वास, सागर अनेजा, प्रवीण गगनेजा, अमित ढिंगरा, राकेश छाबड़ा, रोहित कालड़ा, दीपक भुडुड़ी, सुधीर भुसरी एवम श्री राम नाट्य कला परिषद की समस्त कार्यकारिणी और कलाकार उपस्थित रहे।

इंस्पिरेशन स्कूल में कुकिंग प्रतियोगिता आयोजित

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। इंस्पिरेशन पब्लिक स्कूल में मास्टर सेफ डी इंस्पिरेशन फायरलैस कुकिंग प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें विद्यालय के कक्षा 9 से 12 तक के 125 प्रतिभागियों ने अपने समूह के

संगीता सिंह उपस्थित थीं। सभी बच्चों ने अपनी रूचि तथा अपनी क्षमता के अनुसार विभिन्न प्रकार के व्यंजनों को पूरे एहतियात से तैयार कर अतिथियों तथा निर्णायक मण्डल के सम्मुख परोसा। इन व्यंजनों में फ्रूट शेक, जूस,

नए आयामों को बताना था। इसके अतिरिक्त विद्यार्थियों में समन्वय के साथ कार्य करना, अपने कार्य के प्रति सजगता तथा जिम्मेदारी को बताना एवं नवाचार की भावना को जागृत तथा विकसित करना था। निर्णायक मण्डल द्वारा प्रतिभागियों की इस पाक स्पर्धा का ऑकलन व्यंजनों को बनाने की विधि, स्वाद एवं शुद्धता को ध्यान में रखकर किया गया। साथ ही प्रतिभागियों ने अपने-अपने व्यंजनों का प्रदर्शन बहुत ही आकर्षक ढंग से सुसज्जित काउण्टर में प्रदर्शित किया। सभी ने बहुत ही उत्सुकता तथा परिश्रम से प्रतियोगिता में प्रतिभाग किया। प्रतियोगिता का सफल आयोजन इवेंट कॉर्डिनेटर सुश्री स्मिता पंत तथा श्रीमती हरिप्रिया तिवारी के दिशा-निर्देशों में किया गया। विद्यालय की चेयरपर्सन डॉ० गीतिका बल्लूटिया, प्रथम प्राध्यापिका अनुपमा शर्मा तथा उप-प्रधानाचार्या श्रीमती ममता तनेजा ने कार्यक्रम के सफल आयोजन की भूरि-भूरि प्रशंसा की।

जीडी गोयनका स्कूल इंटर स्कूल जु-जित्सु प्रतियोगिता कल

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। जिला जु-जित्सु एसोसिएशन ऑफ उधम सिंह नगर (रजि.) के तत्वावधान में जिला स्तरीय इंटर स्कूल जु-जित्सु (बालक/ बालिका) प्रतियोगिता 2023 का आयोजन 15 अक्टूबर को जी.डी गोयनका पब्लिक स्कूल के प्रांगण में होगा। जिला स्तरीय इंटर स्कूल जु-जित्सु प्रतियोगिता की तैयारियों को लेकर शुक्रवार को जिला जु-जित्सु कार्यालय में समीक्षा बैठक का आयोजन किया गया। भारत भूषण चुघ की अध्यक्षता में आयोजित समीक्षा बैठक के दौरान प्रतियोगिता के सफल संचालन के लिए चर्चा की गई। बैठक के दौरान जिला जु-जित्सु संघ के अध्यक्ष भारत भूषण, महासचिव ऋषि पाल भारती, कोषाध्यक्ष संसई किशोर सिंह, अमित ने प्रतियोगिता के उद्घाटन, प्रतियोगिता में खिलाड़ियों को सहभागिता दिलाने, विधि व्यवस्था, चिकित्सा से संबंधित तथा अन्य विषयों

पर विचार-विमर्श किया गया। अध्यक्ष रहीं हैं। उक्त प्रतियोगिता जुजित्सु भारत भूषण ने बताया कि इस प्रतियोगिता का मुख्य उद्देश्य जनपद के खिलाड़ियों को खेलों से जोड़ने एवं बालिकाओं को सशक्त और मजबूत

रही है। उक्त प्रतियोगिता जुजित्सु एसोसिएशन ऑफ उत्तराखंड के महासचिव रंशी विनय कुमार जोशी की देखरेख में संपन्न होगी। महासचिव ऋषि पाल भारती ने बताया कि



साथ प्रतिभाग किया। इस प्रतियोगिता में प्रतिभागियों के उत्साहवर्द्धन हेतु मुख्य अतिथि एवं निर्णायक (रिटायर्ड शिक्षिका, सेण्ट पॉल स्कूल कुसुम बिष्ट एवं असिस्टेंट प्रोफेसर, पॉल कॉलेज ऑफ टेक्नोलॉजी एण्ड मैनेजमेंट श्रीमती

कॉल्ड कॉफी, मोहितो, जलजीरा, बटर मिल्क, लस्सी, पापडी चाट, कॉर्न चाट, भेलपुरी, सेन्डविच और गोलगप्पे इत्यादि तैयार किए गए। इस प्रतियोगिता का मुख्य उद्देश्य आज की पीढ़ी के लिए पाक कला में अभिरूचि तथा संबंधित

रम्पुरा में आज शाम ठुकराल करेंगे रामलीला का उद्घाटन

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। रम्पुरा स्थित रामलीला स्टेज पर श्री राम हनुमान देवी जागरण मण्डल की ओर से रामलीला मंचन का शुभारम्भ आज रात्रि किया जाएगा। जानकारी देते हुए मण्डल के अध्यक्ष रघुवर दयाल गुप्ता ने बताया कि रामलीला का मंचन आज रात मुख्य अतिथि पूर्व विश्वायक राजकुमार ठुकराल द्वारा किया जाएगा। कार्यक्रम की अध्यक्षता वरिष्ठ समाजसेवी स0 जसविंदर सिंह खरबंदा द्वारा की जाएगी। विशिष्ट अतिथि के रूप में बार एसोसिएशन के पूर्व अध्यक्ष दिवाकर पाण्डे एवं समाजसेवी संजय ठुकराल मौजूद रहेंगे। 14 अक्टूबर से 24 अक्टूबर तक चलने वाली रामलीला में वृंदावन की प्रसिद्ध रास पार्टी राधा रसिक बिहारी लाल संस्थान के कलाकारों द्वारा रामलीला के दृश्यों का सुंदर मंचन होगा।

श्री राम अवतार की लीलाएं देती हैं ऋषियों के सम्मान को महत्व : हरि चैतन्यपुरी

गढ़ीनेगी (उद संवाददाता)। श्री हरि कृपा पीठाधीश्वर स्वामी श्री हरि चैतन्य पुरी जी महाराज ने यहाँ किलावली में रामलीला का उद्घाटन करते हुए कहा कि श्री राम के अवतार की लीलाएं ऋषियों के सम्मान को ही महत्व देती हैं। विशिष्ट, विश्वामित्र, श्रुंगी ऋषि, अत्रि, वाल्मीकि, सनकादिक ऋषि, व 14 वर्ष की वन यात्रा में तो हर ऋषि की कुटिया में जाकर उनसे आशीर्वाद लेना व स्वयं उनके यहां पधार कर अपने दिव्य दर्शनों से उनको कृतार्थ करना इत्यादि। उन्होंने कहा कि बुद्धिमान व्यक्ति कुछ भी बोलने, कार्य करने, संबंध बनाने व व्यवहार करने से पूर्व विचार करता है उसे सफलता मिलती है। लेकिन मूर्ख व्यक्ति बाद में विचार करता है उसे पश्चाताप ग्लानि व उपहास का पात्र बनना पड़ता है। इसलिए अपने

चुघ ने महिला समूह को बताए रोजगार बढ़ाने के गुर

रूद्रपुर (उद संवाददाता)। वरिष्ठ भाजपा नेता एवं समाजसेवी भारत भूषण चुघ ने ट्रांजिट कैंप की शिव नगर कॉलोनी में अनीता बरेठा के प्रतिष्ठान पर महिला समूह के साथ बैठक की और उन्हें तैयार किए गए विभिन्न सामान के प्रचार प्रसार के साथ ही रोजगार बढ़ाने के कई गुर साझा किए। उन्होंने कहा कि त्योहारों का क्रम प्रारंभ हो चुका है। इसलिए महिला समूह आने वाले त्योहारों के मध्य नजर तैयार किए सामान मसाले, पापड़, तकिया, श्रृंगार व पूजा सामग्री आदि की सुंदर पैकिंग तैयार कर विभिन्न आयोजन स्थलों में लगाने वाले स्टालों पर सजाएं। जहां न सिर्फ सामान की अच्छी बिक्री होगी साथ ही तैयार किए गए सामान का बेहतर प्रचार प्रसार भी हो सकेगा। उन्होंने कहा कि गिफ्ट आइटम और अन्य खाने-पीने के सामान की गुणवत्ता पर प्राथमिकता से ध्यान

दिया जाए ताकि किसी को कोई भी शिकायत करने का मौका न मिले। श्री चुघ ने कहा कि समाज के मध्यम वर्ग के परिवार त्योहारों में अच्छा एवं कम



कीमत का सामान खरीदना पसंद करते हैं जिसमें महिला समूह उनकी इच्छाओं को पूरा कर सकता है। उन्होंने कहा कि महानगर की कई पाशा कालोनियों में रामलीला, दशहरा, दीपावली व भैया

दूज पर्व पर मेले का आयोजन भी किया जाता है। जिसमें तमाम दैनिक उपयोगी वस्तुओं के स्टॉल लगाए जाते हैं। यदि महिला समूह ऐसे मेलों में

अपनी भागीदारी कर स्टॉल लगाए तो उन्हें काफी लाभ मिलेगा। उन्होंने कहा कि महिला समूह में अधिक से अधिक महिलाओं को साथ जोड़े ताकि अधिक सामान तैयार हो सके साथ ही

और महिलाएं आत्मनिर्भर बन सकें। उन्होंने कहा कि समूह की सभी महिलाएं आपसे सामंजस्य एवं विश्वास बनाते हुए कार्य करेंगी तो कभी भी कोई समस्या नहीं आयेगी। श्री चुघ ने कहा कि प्रदेश एवं केंद्र सरकार महिलाओं को स्वरोजगार के प्रति प्रोत्साहित करने के लिए विभिन्न योजनाओं के माध्यम से मदद कर रही है। उन्होंने कहा कि महिला समूह को जब भी उनकी आवश्यकता होगी वह सहायता के लिए हमेशा तैयार रहेंगे। इस दौरान अनीता बरेठा, कमलेश, सीमा, जयंती, नीतू, कुसुम, ममता, आशा, सांभोय, कविता मंडल, नीलम, मलीना, अलीना, शिवानी, मीनाक्षी, पूनम, यशोदा, ललिता, जानकी, मोनिका, दीपाली, सरिता, मीना, जया आदि महिलाएं व शिवकुमार शिबू, राज कोली, दीपक राणा मौजूद थे।



नुकसान पहुंचाने वाले का अपना ही नुकसान होता है। यदि दूसरा हमें नुकसान पहुंचाए तो हमें बचाव की स्थिति अपनाएं, आक्रमक दृष्टि ना होने दें। क्षमाशील बनें, क्षमा तो वीरों का आभूषण है। इससे पूर्व श्री महाराज जी ने फीता काटकर व दीप प्रज्वलित करके श्री राम लीला का उद्घाटन किया। श्री महाराज जी का स्वागत करने वालों में बड़ी संख्या में भक्तों के अलावा विधायक जसपुर आदेश चौहान, ब्लॉक प्रमुख गुरताज भुल्लर, सचिन बाठला, प्रधान अंशिका बाठला, रूपेश बाठला, देशप्रेमी, विजय मक्कड़, रामलीला समिति के पदाधिकारी, दुर्गापुर, किलावली, गढ़ीनेगी व मालधन के अनेक गणमान्य लोग मौजूद थे।

नगर की प्रमुख श्री रामलीला मंचन का भव्य आगाज



रुद्रपुर(उद संवाददाता)। रुद्रपुर में रोडवेज के निकट रामलीला ग्रांड उड में नगर की प्राचीनतम श्री रामलीला मंचन का भव्य आगाज हो गया है। शुक्रवार रात्रि श्री राम लीला मंचन का उद्घाटन बड़ी धूमधाम से किया गया। मुख्य अतिथि बालाजी धाम के गुरुजी श्री हरनाम जी द्वारा फीता काटकर एवं प्रभु श्रीराम चन्द्र जी के चित्र पर पुष्प अर्पित कर किया गया। श्री रामलीला कमेटी तथा श्री रामनाटक क्लब के पदाधिकारियों एवं सदस्यों ने फूलमालाओं से लादकर, रामनाम का

प्रथम दिवस नारद मोह की लीला का हुआ भव्य मंचन, श्री रामलीला कमेटी तथा श्री रामनाटक क्लब के पदाधिकारियों ने किया मुख्य अतिथि का स्वागत

श्रीरामलीला मंचन जैसे प्राचीन कार्यक्रमों में सपरिवार उपस्थित रहना चाहिये। उससे ही हमें अपनी संस्कृति तथा धर्म का ज्ञान को एक नये नजरिये से देखें एवं जानने को मिलता है। श्री रामनाम के स्मरण से सभी कष्ट मिटते हैं। मुख्य अतिथि श्री हरनाम जी ने कहा कि रामनाम ही इस कलयुग में बेड़ा पार करने

में देवऋषि नारद भगवान विष्णु जी की स्तुति में मगन होते हैं। उनकी गहन तपस्या से देवराज इन्द्र का सिंहासन डोल उठता है। देवराज इन्द्र अपने मित्र कालादेव एवं पीलादेव को इसका कारण जानने हेतु भेजते हैं। यह दोनों घूमते- घूमते नारद जी को गहरी तपस्या करते हुये देखते हैं। वह जान जाते हैं कि देवराज इन्द्र का सिंहासन

मांगनें का कारण पूछते हैं तो कामदेव उन्हें बताते हैं कि उन्हें देवराज इन्द्र ने आपकी तपस्या भंग करने के लिये भेजा था, जिसमें वह विफल रहे। यह सुनकर नारद को भी अहंकार हो जाता है और वह अहंकार के अधीन होकर को स्वयं अपनी प्रशंसा करते हुये ब्रह्मा जी, शिवजी तथा भगवान विष्णु के पास पहुंच जाते हैं।

जयमाला पहना देती है और इस स्वयंवर में नारद जी का बहुत उपहास हो जाता है। जब नारद जी अपने वानर रूप को देखा तो कुपित होकर शाप दे देते हैं। इस दौरान श्रीरामलीला कमेटी के अध्यक्ष पवन अग्रवाल, महामंत्री विजय अरोरा, कोषाध्यक्ष सीए अमित गंभीर, समन्वयक नरेश शर्मा, उपाध्यक्ष विजय जग्गा,

रोहित राजपूत, मोहित, प्रेम खुराना, हरीष सुखीजा, संजीव आनन्द, अनिल तनेजा, राजकुमार कक्कड़, हरीश अरोरा, सचिन मुंजाल, विजय विरमानी, मनोज गाबा, अमित चावला, मोहित जिन्दल, योगेश जोशी, आशु नागपाल, संदीप छाबड़ा, अभिषेक कपूर, सुमित बब्बर, चिराग कालड़ा, लक्की जुनेजा, पुलकित बांबा, आदि उपस्थित थे। आज की लीला में नारद जी का पात्र अभिनय मनोज मुंजाल, देवराज इन्द्र वैभव भुड्डी, कामदेव मोहन अरोरा, ब्रह्मा जी- नितिश धीर, शंकर



पटका तथा शाल ओढ़ाकर शंकर मुख्य अतिथि का स्वागत किया। श्री हरनाम गुरुजी के साथ आये गणमान्य नागरिकों का भी राम नाम का पटका पहनाकर स्वागत किया गया। समस्त भक्तों ने बाबा भजन गाये। श्रीरामनाम की धूम ऐसी मची कि समस्त उपस्थित जन झूम उठे। स्वागत संबोधन में श्री रामलीला कमेटी के अध्यक्ष पवन अग्रवाल ने कहा कि हमें

का आधार है। आज रामलीला का अपना एक अलग ही महत्व है, वास्तव में यह कार्यक्रम हमें मानवता तथा जीवन मूल्यों का अनोखा संदेश देने का कार्य करता है। आज के समय लोगों में दिन-प्रतिदिन नैतिक मूल्यों का पतन देखने को मिल रहा है। यदि आज के समय में हमें सत्य और धर्म को बढ़ावा देना है तो हमें प्रभु श्री राम के पथ पर चलना होगा। आज की लीला

नारद जी की तपस्या के कारण ही हिला है। जब वह वापस आकर इन्द्र को यह खबर देते हैं तो देवराज इन्द्र अपने मित्र कामदेव को देवऋषि की तपस्या भंग करने के लिये भेजते हैं। तमाम प्रयासों के बाद भी कामदेव जब नारद जी की तपस्या भंग नहीं कर पाते तो वह नारद जी के पैरों में जा पड़ते हैं और उनसे क्षमा की प्रार्थना करते हैं। देवऋषि उनसे क्षमा

भगवान विष्णु उनके अहंकार को पहचान जाते हैं और उनका अहंकार तोड़ने के लिये एक स्वयंवर की लीला रचते हैं। नारद मुनि जब विष्णु भगवान को राजा शीलनिधि की सुपुत्री विश्वमोहिनी से विवाह रचाने के लिये सुंदर स्वरूप प्रदान करने की प्रार्थना करते हैं तो विष्णु भगवान उन्हें वानर रूप दे देते हैं। विश्वमोहिनी स्वयंवर में भगवान विष्णु जी के गले में

महावीर आजाद, भारत भूषण चुष, विजय भूषण गर्ग, रामनाटक क्लब के महामंत्री गौरव तनेजा, डायरेक्टर आशीष ग्रोवर आशू, विशाल भुड्डी, पवन जिन्दल, राकेश सुखीजा, रघुवीर अरोरा, जगदीष टंडन, अशोक गुम्बर, अमित अरोरा बोबी, गुरदीप गाबा, राजेश सिंघल, संदीप भारद्वाज, कुलदीप कुमार, राजकुमार छाबड़ा, हरीश अरोरा, मोहन लाल भुड्डी,

जी- रिंकू चोपड़ा, विष्णु भगवान- मनोज अरोरा, विश्वमोहिनी एवं लक्ष्मी जी- सुमित आनन्द, कालादेव- राम कृष्ण कनौजिया, पीला देव- कुक्कू शर्मा, मंत्री सचिन आनन्द, नरेश छाबड़ा, गौरव जग्गा, पुरुराज बेहड़ व कनव गंभीर ने निभाया। मंच संचालन मंच सचिव संदीप धीर, विजय जग्गा एवं सुशील गाबा ने संयुक्त रूप से किया।

राज्यपाल ने किया किसान मेले का शुभारम्भ

पंतनगर(उद संवाददाता)। विश्वविद्यालय के 114वें अखिल भारतीय किसान मेले एवं कृषि उद्योग प्रदर्शनी का उद्घाटन मुख्य अतिथि के रूप में उपस्थित महामहिम राज्यपाल उत्तराखण्ड ले. जनरल गुरमीत सिंह द्वारा फीता काटकर किया गया। उद्घाटन सत्र में कुलपति, डा. मनमोहन सिंह चौहान किसान आयोग के उपाध्यक्ष राजपाल सिंह, किच्छा विधायक तिलक राज बहेड़, निदेशक प्रसार शिक्षा, डा. जे.पी. जायसवाल, निदेशक शोध, डा. ए.एस.

बीज के उत्पादन में क्रांति लाने की आवश्यकता: राज्यपाल

डा. जे.पी. जायसवाल द्वारा की गयी। मुख्य अतिथि महामहिम राज्यपाल ले. जनरल गुरमीत सिंह ने अपने संबोधन में कहा कि विश्वविद्यालय में आयोजित किसान मेले में आकर बड़ा हर्ष हुआ, जिसमें विद्यार्थियों द्वारा मॉडल के माध्यम से कृषि तकनीकों, ए.आई., जलवायु तकनीक के नवाचार को प्रस्तुत किया है जोकि एक प्रसंशनीय कार्य है। उन्होंने

ही अच्छे ढंग से की गयी है जोकि एक सराहनीय कार्य है। उन्होंने आने वाला समय महिलाओं और बेटियों का बताया। खाद्य के क्षेत्र में विश्वविद्यालय की भूमिका रही है। विश्वविद्यालय के वैज्ञानिकों ने नवाचार, नयी प्रजातियां, तकनीकों को किसानों तक मुहैया कराया है जिससे किसान उन तकनीकों को उपयोग में लाकर अपनी आय में वृद्धि कर

अनाज वर्ष 2023 को 72 देशों में श्रीअन्न के रूप में मनाया जा रहा है। उन्होंने मिलेट को प्रभु के भोजन का आशीर्वाद बताया। उन्होंने कहा कि मोटे अनाज में पोषक तत्वों की मात्रा अधिक होती है जिससे हमारा शरीर रोगमुक्त हो जाता है। उन्होंने बीज के क्षेत्र में क्रांति लाने की आवश्यकता पर बल दिया तथा नवीनतम तकनीकों को किसानों तक पहुंचाने का आह्वान किया। राजपाल

डा. मनमोहन सिंह चौहान ने कहा कि 114वें किसान मेले में अब तक 450 स्टाल लगाये जा चुके हैं और रू. 36 लाख की आय हुई है जोकि अब तक का रिकार्ड है। देश में 33 करोड़ टन अनाज पैदा हो रहा है जो देश की 140 करोड़ की जनसंख्या का पेट भर रहा है। यह सब वैज्ञानिकों एवं किसानों के सहयोग से हो पाया है। उन्होंने बताया कि इस वर्ष दलहन

आगन्तुकों का स्वागत किया एवं मेले के विषय में जानकारी दी। कार्यक्रम के अंत में विश्वविद्यालय के निदेशक शोध डा. ए. एस. नैन ने धन्यवाद ज्ञापन प्रस्तुत किया। इस अवसर पर मंचासीन अतिथियों द्वारा विभिन्न कृषि साहित्यों का विमोचन किया गया तथा उत्तराखण्ड के विभिन्न जिलों के कृषि विज्ञान केंद्र के माध्यम से चयनित 9 कृषकों और विभिन्न फसलों की प्रजातियों को विकसित करने वाले वैज्ञानिकों को भी सम्मानित किया गया। गांधी हाल में किच्छा विधायक श्री तिलक



नैन, एवं अन्य अतिथि उपस्थित थे। मेले के उद्घाटन के पश्चात कुलपति, डा. मनमोहन सिंह चौहान द्वारा महामहिम राज्यपाल को मेले में लगी उद्यान प्रदर्शनी तथा विश्वविद्यालय द्वारा लगी विभिन्न प्रदर्शनियों के स्टालों का अवलोकन कराया गया। मुख्य उद्घाटन समारोह गांधी हाल सभागार में आयोजित किया गया जिसकी अध्यक्षता निदेशक प्रसार शिक्षा,

कहा कि हमें एकजुटता के साथ मिलकर आगे बढ़ना चाहिए। आज हर्ष का दिन इसलिए भी है कि विश्वविद्यालय में किसानों एवं वैज्ञानिकों को उनके उत्कृष्ट तकनीकों के लिए सम्मानित किया गया है। उन्होंने कहा कि बीज के उत्पादन में क्रांति लाने की आवश्यकता है। किसान मेले में उत्तराखण्ड की स्वयं सहायता महिलाओं द्वारा पैकिंग की गुणवत्ता बहुत

रहें हैं। उन्होंने कहा कि विश्वविद्यालय पूर्व में आईसीएआर द्वारा तीन बार सरदार बल्लभ भाई उक्तुष्ट अवार्ड से सम्मानित किया गया है और आशा करता हूँ कि अगले साल यह अवार्ड पुनः प्राप्त हो। उन्होंने विश्वविद्यालय के वैज्ञानिकों को चुनौती दी की 100 कि.ग्रा. से अधिक का सीताफल विश्वविद्यालय में उगाया जाये। प्रधानमंत्री की मुहिम अन्तर्राष्ट्रीय मोटे

सिंह ने कहा कि विश्वविद्यालय में शोध की आवश्यकता है क्योंकि आने वाले समय में पानी की किल्लत होने की संभावना है। उन्होंने बताया कि जिस तरह मृदा में रासायनिक उर्वरक, यूरिया आदि का उपयोग हो रहा है जिससे पानी का स्तर घटता जा रहा है। उन्होंने कहा कि लघु उद्योग एवं कुटीर उद्योग को बढ़ावा देने की बात कही। कार्यक्रम में कुलपति

में विश्वविद्यालय में 7 प्रजातियां विकसित की गयी हैं, जो कुल मिलाकर अब तक विभिन्न फसलों की 252 प्रजातियां विकसित हुई हैं। उन्होंने वैज्ञानिकों से आह्वान किया कि नवीन तकनीकों को विकसित करने की आवश्यकता है। उन्होंने सभी से सहयोग करने का आह्वान किया। उद्घाटन सत्र के प्रारम्भ में निदेशक प्रसार शिक्षा डा. जे.पी. जायसवाल ने सभी

राज बहेड़, जिलाधिकारी ऊधमसिंह नगर, वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक, जिला विकास अधिकारी, एसडीएम, अधिष्ठाता, निदेशकगण, संकाय सदस्य, किसान, विद्यार्थी, वैज्ञानिक, शिक्षक, अधिकारी, विभिन्न कम्पनियों के प्रतिनिधि एवं अन्य आगंतुक उपस्थित थे। मेले में उत्तराखण्ड के विभिन्न जनपदों के साथ-साथ अन्य प्रदेशों तथा नेपाल के किसान भी उपस्थित थे।

अल्मोड़ा ज्वैलर्स

पावन नवरात्र एवं अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

हमारे यहां 24 कैरेट सोने व चांदी के आकर्षक आभूषण ऑर्डर पर तैयार किये जाते हैं।



पहुँची, गढ़वाली व कुमाऊंजी नथ गुलबन्द विशेष डिजाइन में तैयार किये जाते हैं।

राशि के नाम जैसे गोवी, मृगा, मारिगम्य, पन्ना, पुष्यराज आदि

हमारे यहां सभी प्रकार के बेलमाक जौहरी उपलब्ध हैं।

मो. 9012749183

ओडिसी प्रिंटेर्स के सामने, भल्ला मेडिकल गली, मेन मार्केट, रुद्रपुर

समस्त क्षेत्रवासियों को पावन नवरात्र एवं अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

सावित्री देवी इण्डस्ट्रीज
उच्च कोटि चावल के निर्माता

गाम कीरतपुर, काशीपुर रोड, महानगर रुद्रपुर मो. 9837076834

समस्त क्षेत्रवासियों को नवरात्र एवं अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

श्री शिव मन्दिर
मॉडल कालोनी, रुद्रपुर (ऊधम सिंह नगर)

सुशील अग्रवाल (अध्यक्ष), सुशील घीक (महामंत्री), ताराचन्द्र अग्रवाल (कोषाध्यक्ष)

एवं समस्त भक्त श्री शिव मंदिर मॉडल कालोनी, रुद्रपुर

पावन नवरात्र एवं महाराजा अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

जय गुरुदेव इण्डस्ट्रीज

वंशीधर गुम्बर, आंशू गुम्बर, रोहित गुम्बर

निर्माता- धान शेखर, मोहें शेखर, रोटावेटर, स्टारोपर, हेरो, पेथी हेरो, जीरो ड्रिल आदि

C-19/20, इण्डस्ट्रियल इस्टेट, किच्छा बाईपास रोड, रुद्रपुर
Ph.: 05944-243508, 9412034731, 9568880000

समस्त क्षेत्रवासियों को पावन नवरात्र एवं अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

विजय भूषण गर्ग
वरिष्ठ समाजसेवी

मै. विजय फिलिंग स्टेशन, लालपुर

पावन नवरात्र एवं महाराजा अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

HYUNDAI

रुद्रपुर में हण्डई कारों के एकमात्र अधिकृत विक्रेता

BINDAL HYUNDAI
BINDAL ENTERPRISES PVT LTD
Anand Bindal - Managing Director

Kichha By Pass Road, Rudrapur (U.S.Nagar) Uttarakhand
Ph.: 05944-244155, Mob.: 9917262000, 9639300033

समस्त क्षेत्रवासियों को पावन नवरात्र एवं महाराजा अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

चन्द्रकेश यादव

तिरूपति कन्वेसिंग एजेन्ट
गल्ला मण्डी, रुद्रपुर (ऊसिंगनगर) मो० 9412089030

तिरूपति पैडी प्रोडक्ट्स
नगर पालिका मार्केट, दुकान नं०58, रुद्रपुर मो० 99177304466

समस्त क्षेत्रवासियों को नवरात्र एवं अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

सिद्धेश्वर श्री बालाजी मन्दिर
बालाजी द्वारा आदर्श कालोनी, रुद्रपुर

श्रद्धेय परम पूज्य महंत श्री रमेश तशिफ जी
मो. 9412981982

समस्त क्षेत्रवासियों को नवरात्र एवं अग्रसेन जयंती की हार्दिक बधाई

ओम बापू मशीनरी स्टोर

हरिेश चन्द गुम्बर, विशाल गुम्बर

निकट श्री बालाजी मन्दिर, आदर्श कालोनी, रुद्रपुर मो० 9897736739, 05944-245571

समस्त क्षेत्रवासियों को पावन नवरात्र एवं अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

शिवनारायण गोपी राम राईस मिल

सचिन अग्रवाल 'मोनु', गोपी राम अग्रवाल

कोषाध्यक्ष राईस मिल एसोसिएशन

समस्त क्षेत्रवासियों को पावन नवरात्र एवं अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

अग्रवाल महिला समिति

सुषमा अग्रवाल (प्रदेश अध्यक्ष), प्रिया गर्ग (प्रदेश महामंत्री), उषा श्यामपुरिया (प्रदेश कोषाध्यक्ष)

समस्त क्षेत्रवासियों को पावन नवरात्र एवं अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

सचिन छाबड़ा
देवभूमि व्यापार मण्डल अध्यक्ष, रुद्रपुर
Property Dealer
Fulsungi Road, Rudrapur

श्री सनातन धर्म सभा (रजि.) रुद्रपुर
पावन नवरात्र एवं अग्रसेन जयंती की हार्दिक शुभकामनाएं

सहयोगी संस्थाएं

श्री लक्ष्मी नारायण (पीथ मन्दिर), श्री हरि मन्दिर, श्री रामबाबा अग्रशाला, श्री सनातन धर्म कल्याण मण्डल, श्री सनातन धर्म कल्याण इण्डर मण्डल, श्री सनातन धर्म विद्या मन्दिर, श्री सनातन स्त्री सत्यवा सभा, श्री सनातन धर्म महावीर दल, श्री सनातन धर्म युवा मंच

अहेश खन्वर (अध्यक्ष), ओमप्रकाश उरोरा (महामंत्री)

लिटिल किंगडम स्कूल में मनाया गया अंतरराष्ट्रीय आपदा न्यूनीकरण दिवस

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। लिटिल किंगडम प्रीपेटी स्कूल में गत दिवस अंतरराष्ट्रीय आपदा न्यूनीकरण दिवस मनाया गया। इस अवसर पर एसडीआरएफ के एसआई नरेंद्र सिंह राना, कॉन्स्टेबल अजीत सिंह, अजय बोरा, इंद्रनाथ, राजेंद्र नाथ ने विद्यालय में विद्यार्थियों को प्राकृतिक आपदा जैसे भूकंप, बाढ़, भूस्खलन, हिमस्खलन आदि से बचने का प्रशिक्षण दिया। साथ ही साथ आपातकालीन नंबरों का उपयोग करना भी सिखाया। विद्यालय प्रधानाचार्या श्रीमती परविंदर पुरी, उप प्रधानाचार्या सिमरन पुरी, विद्यालय संचालक लक्ष्य शर्मा ने एक-एक पौधा देकर एसडीआरएफ के जवानों का इस कार्यक्रम में स्वागत किया। राष्ट्रीय आपदा प्रतिक्रिया बल के जवानों ने बहुत ही व्यवस्थित तरीके से आपातकाल में जैसे हार्ट अटैक आने पर, किसी को चोट लगने पर मरीजों की जान बचाने के तरीके सिखाए। इन्हीं के साथ प्राकृतिक आपदा से बचने के लिए व बच्चों की सुरक्षा को मद्देनजर रखते हुए विद्यालय प्रधानाचार्या श्रीमती परविंदर पुरी ने विद्यालय में आपातकालीन अलार्म भी लगवाया ताकि विद्यालय में एक सुरक्षित माहौल बनाया जा सके। जिसका उद्घाटन एसडीआरएफ के जवानों ने संयुक्त रूप से किया।



क्षेत्र पंचायत की बैठक में जनप्रतिनिधियों ने उठाये कई मुद्दे

गदरपुर (उद संवाददाता)। क्षेत्र पंचायत विकास समिति की बैठक में नहरों की सफाई, जर्जर विद्युत पोल, विद्युत लाईन, पेयजल, क्षतिग्रस्त सड़कों की मरम्मत, नहरों की सफाई आदि समस्याओं को उठाया गया। शुक्रवार को विकास खण्ड के सभागार में क्षेत्र पंचायत की बैठक ब्लॉक प्रमुख पूनम रानी की अध्यक्षता में आयोजित की गयी। बैठक में जिला स्तरीय अधिकारी हिमांशु जोशी परियोजना निदेशक, जिला ग्राम्य विकास अभिकरण ऊध मसिंह नगर के निर्देशन में कार्यवाही आरम्भ की गयी। बैठक में सिचाई, नहरों की सफाई तथा जर्जर विद्युत पोल व विद्युत लाइन, पेयजल लाइन विद्युत, क्षतिग्रस्त सड़कों की मरम्मत की समस्याएँ आदि प्रमुखता से उठाई गयी। क्षेत्र पंचायत सदस्य सलविंदर सिंह कलसी ने जर्जर विद्युत पोल बदलने, ग्राम प्रधान कोषा मनोज देवराड़ी ने सिचाई नहरों की सफाई, विद्युत पोलों की मांग तथा ग्रामीणों के आय प्रमाण पत्र बनाने में आ रही समस्याओं को प्रमुखता से रखा। क्षेत्र

पंचायत सदस्य खानपुर पूर्व कौशल विश्वास ने विद्यालयों के प्रांगण में बरसात में जल भराव से निजात हेतु मिट्टी भराने की मांग की। परियोजना निदेशक जिला ग्राम्य विकास अभिकरण ने खण्ड

समस्त विभागों के अधिकारियों द्वारा अपने-अपने विभागों द्वारा चलायी जा रही विभिन्न योजनाओं/सुविधाओं की जानकारी दी गयी तथा प्राप्त शिकायतों/समस्याओं के शीघ्र निस्तारण हेतु सदन को



शिक्षाधिकारी को प्रस्ताव बनाकर जनपद स्तर पर उपलब्ध कराने हेतु निर्देशित किया। जिला कार्यक्रम अधिकारी ऊध मसिंह नगर द्वारा ऑगनबाड़ी केन्द्रों में बच्चों/महिलाओं को पोषाहार प्राप्त होने की जानकारी दी गयी तथा नये आगन बाड़ी केन्द्र निर्माण हेतु मनरेगा व विभागीय अंश से स्वीकृति से सम्बंधित प्रस्ताव ग्राम पंचायतों से उपलब्ध कराने हेतु जानकारी दी गयी। बैठक में उपस्थित

आश्वस्त किया गया। बैठक में जिला समाज कल्याण अधिकारी अमन अनिरुद्ध, जिला कार्यक्रम अधिकारी उदय प्रताप सिंह, जिला प्रोवेशन अधिकारी व्योमा जैन, जिला पंचायत राज अधिकारी डा० महेश कुमार, विकास खण्ड प्रभारी कृषि जीएस चौहान, डीपीओ मनरेगा अमित कुमार मेहरा, सीडीपीओ गदरपुर बीना भंडारी, पशु चिकित्सा अधिकारी डा.शंकर झा, सहायक सहकारिता

सहित जेष्ठ उपप्रमुख टिप्सन नरूला, कनिष्ठ उपप्रमुख बैजयंती मंडल, प्रधान संघ अध्यक्ष गुरविन्दर सिंह विक्रम, ग्राम प्रधान खटोला मुकेश सिंह, प्रधान कूल्हा सुंदर गिरी, प्रधान मदनपुर हेम गिरी, प्रधान खानपुर पूर्व बिसन सिंह, क्षेत्र पंचायत सदस्य मंगोला, सुरबाला, गीता देवी, गुरमेल सिंह, मधुबाला, मीरा मल्लिक आदि उपस्थित रहे। बैठक का संचालन खण्ड विकास अधिकारी शेखर जोशी द्वारा किया गया।

श्री राम बारात में शामिल होगी हरिद्वार के संतों की टोली

हरिद्वानी (उद संवाददाता)। प्राचीन शिव मन्दिर कमेटी मंगल पड़ाव द्वारा आयोजित होने वाली भगवान श्रीराम बारात को लेकर कमेटी के पदाधिकारियों ने पत्रकार वार्ता कर कार्यक्रम की रूप रेखा बताई। संरक्षक रूपेन्द्र नागर व कार्यक्रम सयोजक हरिमोहन अरोड़ा ने बताया कल 15 अक्टूबर को भगवान श्री राम की भव्य बारात लटूरिया आश्रम बरेली रोड से दोपहर 2 बजे से निकाली जायेगी। जिसमें हरिद्वार से 50 संतों की टोली भी शामिल होगी। उन्होंने बताया कि माँ कालिका भव्य स्वरूप, 11 हनुमान जी का अलग अलग स्वरूप, विश्व हिन्दू परिषद की झांकी व पंजाब



बैंड जयपुर की शहनाई मुख्य आकर्षण का केन्द्र होगा। अध्यक्ष धर्मेश गुप्ता व मीडिया प्रभारी हेमन्त साहू ने बताया अयोध्या से सन्दीप सिन्धी द्वारा भेजी गई मेहंदी को हजारों महिलाओं द्वारा लगाया जायेगा। साहू ने बताया राधा कृष्ण मन्दिर को अयोध्यापुरी की भव्यता के साथ सजाया जा रहा है। राम बारात में करीब 5 हजार से अधिक भक्त शामिल होंगे। शहर की सभी संस्थाओं को आमंत्रित किया गया है। पत्रकार वार्ता में संरक्षक सुभाष मंगोला, महामंत्री पदम पाल, सुशील गुप्ता, शिव कपूर, अमित आसवानी, नन्द किशोर जायसवाल, मुखली मुलानी, हिमान्यु मिश्रा, सूरज लाम्बा, प्रदीप कक्कड़, अनिल अग्रवाल, सुनील गुप्ता, सन्नी कपूर समेत तमाम पदाधिकारी उपस्थित थे।

खाईबाड़ी करता सटोरिया दबोचा

हल्द्वानी (उद संवाददाता)। लोगों का रुपया 8 गुना करने का लालच देकर अवैध रूप से सट्टा लगवा रहे एक सट्टेबाज को बनभूलपुरा थाना पुलिस ने गिरफ्तार कर लिया। जानकारी के अनुसार थानाध्यक्ष बनभूलपुरा के दिशा-निर्देशन में आरक्षी भूपेंद्र जेष्ठा एवं परवेज अली द्वारा बनभूलपुरा निवासी एक अरुण कुमार को सार्वजनिक स्थान पर लोगों का रुपया 6 से 8 गुना करने का लालच देकर अवैध रूप से सट्टा लगवाते हुए गिरफ्तार किया गया। जिसके कब्जे से अवैध सट्टा पर्ची, गत्ता, पेन एवं नगद 1070 रुपए बरामद किए गए। पुलिस ने उसके विरुद्ध 13 जुआ अधिनियम के तहत मामला दर्ज कर लिया है।



ट्रांजिट कैंप में शारदीय दुर्गा पूजा महोत्सव 19 से

रुद्रपुर (उद संवाददाता)। सार्वजनिक श्री श्री शारदीय दुर्गा पूजा कमेटी द्वारा गत वर्षों की भांति इस वर्ष भी मां दुर्गा पूजा महोत्सव धूमधाम से मनाया जा रहा है। जिसके लिए सभी तैयारियों को अब अंतिम रूप दिया जा रहा है। यह जानकारी देते हुए कमेटी के अध्यक्ष दिलीप अधिकारी एवं अन्य पदाधिकारियों ने बताया कि आज रात्रि 10.52 बजे महालय कदली छेदन (केला वृक्ष) पूजा पद्धति का शुभ मुहूर्त किया जायेगा। 19 अक्टूबर पंचमी दिवस पर सायं 7 बजे आयोजन स्थल नेताजी सुभाष पार्क ट्रांजिट कैंप में मेंला का शुभारंभ किया जायेगा। जिसके बाद 7.30 बजे कोलकाता की जी बंगला प्रसिद्ध

भवतारिणी महिला ढाकी की प्रस्तुति होगी। 8 बजे से स्थानीय स्कूलों के छात्र छात्राओं द्वारा बांग्ला गीतों पर नृत्य प्रस्तुत किए जायेंगे। उन्होंने बताया कि 20 अक्टूबर षष्ठी दिवस पर प्रातः 9.30 बजे पूजा, 10.30 बजे पुष्पांजलि तथा सायं 7 बजे जादूगर मृणयमय की प्रस्तुति होगी। रात्रि 8.30 बजे दिल्ली की सोनी सिस्टर्स का भजन संध्या कार्यक्रम होगा। उन्होंने बताया कि 21 अक्टूबर महा सप्तमी दिवस पर प्रातः 7.55 बजे पूजा,



दोपहर 12.30 बजे पुष्पांजलि, सायं 6.30 बजे संध्या आरती प्रतियोगिता तथा रात्रि 9 बजे बांग्ला जात्रागान (ओगो विष्णु प्रिया) होगा। 22 अक्टूबर महा अष्टमी दिवस पर प्रातः 9.17 बजे पूजा, दोपहर 12 बजे पुष्पांजलि, सायं 6.30 बजे संध्या आरती प्रतियोगिता तथा रात्रि 9 बजे आर्कस्ट्र बैंड मुंबई के प्रसिद्ध गायक अतुल पंडित का कार्यक्रम होगा। 23 अक्टूबर महानवमी दिवस पर प्रातः 8.21 बजे पूजा, 11 बजे पुष्पांजलि, 12.

30 बजे हवन, दोपहर 2 बजे पोस्टर बनाओ प्रतियोगिता, सायं 6.30 बजे संध्या आरती प्रतियोगिता तथा रात्रि 9 बजे कोलकाता के दीपकर दास बाउल का बांग्ला बाउल गान होगा। 24 अक्टूबर विजय दशमी दिवस पर प्रातः 7.57 बजे पूजा, 9.22 बजे पुष्पांजलि, रात्रि 8 बजे जी बंगला प्रसिद्ध भवतारिणी महिला ढाकी की प्रस्तुति होगी। 9 बजे डांस जलवा नाईट सीजन 2 प्रतियोगिता होगी। 25 अक्टूबर एकादशी दिवस पर प्रातः 10 बजे सिंदूर खेला एवं 11 बजे प्रतिमा विसर्जन किया जायेगा। आयोजन समिति ने सभी जनता से उपरोक्त सभी कार्यक्रमों में सपरिवार शामिल होकर मां दुर्गा का आशीर्वाद प्राप्त करने का आग्रह किया है।



गुरु माँ

अब मिलेगा Online से भी सस्ता

महा इलेक्ट्रॉनिक उत्सव

सबसे कम दाम की गारंटी

सबसे ज्यादा 22% तक कैशबैक

GURU MAA ELECTRONICS

RUDRAPUR | 9917161111-8410888888

गदरपुर

काशीपुर

हल्द्वानी

गुरु नानक इन्टर प्राईजेज

(9917161111) (8410888888)

चीमा चौराहा

(9927813555) (8791989500)

रामनगर रोड

(9997207007) (9690256666)

तिकोनिया

(9997207007) (9690256666)

पीलीकोठी

(9997207007) (9690256666)